



Панорама ручного Алтая

ГРАМОТА— МУСЛИМУ МАГОМАЕВУ

Более сорока тысяч усть-каменогорцев побывало на концертах народного артиста Азербайджанской ССР Муслима Магомаева.

На заключительном представлении состоялось чествование всех участников концерта. Начальник областного управления культуры У. Б. Молдыбаев вручил Муслиму Магомаеву Грамоту исполкома Восточно-Казахстанского областного Совета депутатов трудящихся, которой певец награжден за успешное проведение гастролей, посвященных 50-летию образования СССР.

Заведующий городским отделом культуры А. В. Донских вручил приветственные адреса Усть-Каменогорского горкома партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся музыкальному руководителю оркестра Левону Мерабову, лауреатам четвертого конкурса артистов эстрады Людмиле, Виктору и Александру Золотовым, руководителю вокального квартета «Советская песня» Розалии Романовской и конференсье Григорию Баскину.

Зрители тепло приветствовали Муслима Магомаева.

Г. ОЗИРНЫЙ.

РУЖНЫХ
Г. ОЗИРНЫЙ

20 СЕН 1972